

2024年6月19日

各 位

会 社 名 ノ バ シ ス テ ム 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 芳山 政安 (コード番号:5257 東証スタンダード市場) 問合せ先 取締役経営企画部長 加藤 博久 (TEL. 06-6479-8100)

大阪府千早赤阪村と「地域活性化起業人制度による派遣に関する協定」を締結 -千早赤阪村のデジタル化推進のため、地域活性化起業人を派遣-

大阪府千早赤阪村(村長:南本斎)とノバシステム株式会社(本社:大阪市西区、代表 取締役社長:芳山政安)は、「地域活性化起業人制度による派遣に関する協定」を 2024 年 6月18日付で締結いたしました。

本協定に基づき、総務省の「地域活性化起業人制度」を活用し、2024年7月1日より 社員1名を千早赤阪村に派遣予定です。当社が長年培ってきた知見やノウハウを活かし、 当活動を通じて地域社会の活性化及び発展に貢献してまいります。



(写真左より、千早赤阪村:南本斎村長、当社:代表取締役社長 芳山政安)

■協定概要

協定名称	地域活性化起業人制度による派遣に関する協定
協定内容	派遣社員は、千早赤阪村のデジタル化を推進するため、以下の業務に従事
	します。
	(1) 自治体情報システムの標準化に関すること。
	(2)行政手続のオンライン化に関すること。
	(3)内部ネットワークの構築・セキュリティ対策に関すること。
	(4)デジタル人材の育成に関すること。
	(5) 千早赤阪村のデジタル化の推進に関すること。
派遣期間	2024年7月1日から2025年3月31日まで

※地域活性化起業人制度

三大都市圏に所在する企業等の社員が、そのノウハウや知見を活かし、一定期間、地方 自治体において、地域独自の魅力や価値の向上、地域経済の活性化、安心・安全につなが る業務に従事することで、地方自治体と企業が協力して、地方圏へのひとの流れを創出で きるような取組に対し、総務省が支援を行っている。

■千早赤阪村について

大阪府唯一の村、千早赤阪村は大阪府の南東部に位置し、大阪市中心部から直線距離で20~25km、車で約1時間というアクセスの良い場所にありながら、山々や田畑、清流が織りなす自然豊かな美しい風景を味わうことができます。

府内で最も高く、村のシンボルでもある金剛山は、金剛生駒紀泉国定公園にも指定されており、自然の宝庫として季節を問わず多くの登山客などでにぎわっています。また、南北朝時代に活躍した武将・楠木正成公の生誕地やゆかりのある史跡などの歴史資源が存在し、多くの人々が観光に訪れています。

千早赤阪村 人口: 4,740人、世带: 2,250世带(2024年4月末日現在)

https://www.vill.chihayaakasaka.osaka.jp/

<本件に関するお問い合わせ>

千早赤阪村 村政戦略部 秘書企画課電話:0721-72-0082ノバシステム株式会社 経営企画部電話:06-6479-8100

以 上